

Η Ιερά Μητρόπολη Ηλείας αξιοποιεί Ευρωπαϊκά Προγράμματα

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας](#)



Η Μητρόπολη Ηλείας αξιοποιεί Ευρωπαϊκά Προγράμματα και εντάσσει για χρηματοδότηση σημαντικά έργα της.

Εκεί που πολλοί Δήμοι του Νομού αδυνατούν να εντάξουν έργα, λόγω μη ώριμων μελετών, η Μητρόπολη Ηλείας με σοβαρότητα και μεθοδικότητα πρωτοπορεί, με ώριμες μελέτες και υποβολή πλήρη φακέλων, εντάσσει έργα της που χρηματοδοτούνται έως και με 100%.

Τρία σπουδαία έργα της εντάχθηκαν στο τοπικό Leader του Νομού που διαχειρίζεται η Αναπτυξιακή Ολυμπίας ΑΕ.

Αφορούν:

1. Την δημιουργία Μουσείου εκκλησιαστικών κειμηλίων στην Ιερά Μονή Σκαφιδιάς.

Το έργο χρηματοδοτείται κατά 100%.

Η Ιερά Μονή Σκαφιδιάς διαθέτει μία μεγάλη συλλογή από σπουδαία εκκλησιαστικά κυρίως κειμήλια τα οποία μέχρι σήμερα βρίσκονται στις αποθήκες της και δεν είναι επισκέψιμα στους προσκυνητές του Μοναστηριού.

Με το χρηματοδοτούμενο έργο δημιουργείται χώρος Μουσείου εντός του Μοναστηριού, προθήκες εκθεμάτων, γίνεται συντήρηση κειμηλίων κλπ.

Η επίσκεψη του μουσείου θα είναι δωρεάν σε όλο τον κόσμο.

Το έργο βοηθά σημαντικά στην προβολή του Νομού και τον θρησκευτικό τουρισμό που ανθεί στην Χώρα μας.

2. Κρυφό Σχολειό και ανακαίνιση Ιεράς Μονής Χρυσοπηγής Δίβρης.

Η Ιερά Μονή Χρυσοπηγής είναι ένα από τα σημαντικότερα εκκλησιαστικά μνημεία που διαθέτει ο Νομός μας.

Εκτός από την ιστορικότητα του Ναού με τις πολύ παλιές τοιχογραφίες, διαθέτει κρυφό σχολειό από τα πύ παλιά χρόνια που χρειάζεται άμεση επέμβαση διάσωσης του.

Με το έργο δημιουργούνται οι προϋποθέσεις επίσκεψης του κρυφού σχολειού και της Μονής αλλά και της απόλαυσης του ιδιαίτερου φυσικού κάλους τοπίου που βρίσκεται η Μονή.

Το έργο χρηματοδοτείται κατά 100%.

3. Βελτίωση υποδομών Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΔΔ Κέντρου Πηνείας του Δήμου Ήλιδας.

Η Ιερά Μητρόπολη Ηλείας λειτουργεί στο ΔΔ Κέντρου Πηνείας, υπεσύγχρονο Παιδικό Σταθμό που πηγαίνουν κυρίως παιδάκια των ΡΟΜΑ της περιοχής.

Εκτός της εκπαίδευσης παρέχεται και φαγητό.

Η βελτίωση κάποιων υποδομών του Σταθμού θα βοηθήσει στην καλύτερη λειτουργία του.

Το έργο χρηματοδοτείται κατά 100%.

Η υποβολή των φακέλων ένταξης έγινε από το Γραφείο Οικονομοτεχνικών Μελετών Ιωάννη Αγγελίδη και οι Τεχνικές μελέτες συντάχθηκαν από τα Αρχιτεκτονικά Γραφεία Ιφιγένειας Σκαμνάκη και Διονυσίας Πασχαλίνου.

ΠΗΓΗ: [PATRISNEWS](#)